Ministerul Educaţiei şi Cercetării 
Barem  pentru – Etapa judeteană a Concursurilor pe meserii 

Varianta 1
Concursul pe meserii 
Etapa judeteană, 2020
Domeniul de pregatire: Mecanică
Calificarea profesională: Mecanic auto
Barem de corectare şi notare

· Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu.

Subiectul. I. 







TOTAL: 20 puncte

I.1.                                                                                                                     5 puncte
	1
	2
	3
	4
	5

	a
	c
	a
	a
	c


Pentru fiecare raspuns corect se acordă 1 punct. Pentru un raspuns greşit sau incomplet se acordă 0 puncte.

I.2.                                                                                                                     5 puncte

Pentru fiecare răspuns corect se acordă 1 punct, răspuns incorect sau lipsă 0 puncte.
Corect: a) – F; b) – A; c) – A; d) – F; e) – F.
I.3.                                                                                                                     10 puncte

PMI – punctul mort interior, corespunzător distanţei maxime a pistonului faţă de arborele cotit;

PME – punctul mort exterior, corespunzător distanţei minime a pistonului faţă de arborele cotit;

S – cursa pistonului (mm), spaţiul parcurs de piston între cele două puncte moarte; 
D – alezajul cilindrului (mm), diametrul interior al cilindrului;

Vs – cilindreea unitară sau volumul cursei (cm2), volumul generat de piston la o sursă simplă.

Pentru fiecare răspuns corect se acordă câte 2 puncte; pentru răspuns incomplet sau parţial corect se acordă câte 1 punct; pentru răspuns incorect sau în lipsa acestuia 0 puncte.

Subiectul. II. 







TOTAL: 30 puncte

II.1.                                                                                                                    10 puncte
a) Mentenanța automobilului = se definește ca totalitatea operațiilor de întreținere și reparație ale unui sistem tehnic (automobilul). Prin mentenanța automobilului se înțelege ansamblul actiunilor tehnico-organizatorice care se executa asupra autovehiculelor aflate in exploatare, pentru mentinerea sau restabilirea starii tehnice necesare indeplinirii functiilor pentru care a fost proiectat.                                            5 puncte
b) Amestec carburant teoretic perfect la M.A.S. =  reprezintă proporția dintre cantitățile de benzină și aer la motoarele cu aprindere prin scânteie, pentru care arderea se face complet: 1 kg benzină pentru 15 kg aer.                                                                           5 puncte
 Pentru fiecare raspuns corect se acordă 5 puncte. Pentru un răspuns greşit sau incomplet se acordă 0 puncte.
    .                                                                                                                      15 puncte
II.2. (1) – 0,1 mm, 0,02 mm, 0,05 mm,  (2) – de translație, (3) – arborelui motor, (4) – apa distilata, (5) - compresiune 






 
            
(15p.) 
Pentru fiecare răspuns corect, se acordă câte 3p.; pentru răspuns incorect sau lipsa acestuia, 0p. (5x3p=15p)
II.3.                                                                                                                      5 puncte
1 – d; 2 – b; 3 – a; 4 – c; 5 – e.
Pentru fiecare răspuns corect se acordă câte 1 punct; pentru răspuns incorect sau lipsa acestuia 0 p.

Subiectul. III. 







TOTAL: 40 puncte

III.1.                                                                                                                  10 puncte
Bobina de inducție poate fi definită ca fiind un transformator de curent ce are rolul de a converti curentul de joasă tensiune de 6V sau 12V în curent de înaltă tensiune de aproximativ 15.000V sau 20.000V. (3 puncte)
Bobina de inducție este alcătuită din două straturi: primul strat este o înfășurare primară ce se compune din 200 - 300 de spire din sârmă de cupru izolata, de grosime foarte mică (aproximativ 1 milimetru), înfășurate pe un miez de feromagnetic. Înfășurarea secundară ce reprezintă al doilea strat are circa 15.000-20.000 de spire din sârmă de cupru extrem de subțire (aproximativ 0,1 milimetri grosime). (4 puncte)
Ambele capete ale înfășurării primare (primului strat) sunt conectate la cele două borne de pe capac. Al doilea strat, adică înfășurarea secundară este conectată printr-un capăt la înfășurarea primară, iar prin celălalt la borna fișei centrale a capacului izolat al bobinei. (3 puncte)
III.2.                                                                                                                  15 puncte
Pentru fiecare răspuns corect se acordă 1 punct, răspuns incorect sau lipsă 0 puncte.
a.1- rezervor, 2 - filtru de combustibil,3 - conducte,4 - pompa de combustibil, 5 - carburator, 6 - filtru de aer,7 - galerie de admisie, 8 - galerie de evacuare, 9 - teava de esapament ,10 - toba de esapament destindere,11 - toba de esapament amortizare, 12 - indicator de nivel combustibil                                                                                                        12 puncte

b. in carburator                                                                                                    3 puncte
III.3.                                                                                                                   15 puncte
a) N=60 mm, as= + 0,018mm, ai = -  0,012mm                                                 3 puncte
 Pentru identificarea corectă a fiecărei valori și pentru precizarea unității de măsură se   acordă  câte 1 punct; pentru răspuns incorect sau lipsa acestuia se acordă  0 puncte 

b)  dmax =N + as= 60 + 0,018= 60,018mm                                                          5 puncte
Pentru calcularea corectă a dmax  se acordă 5 puncte astfel: 2 puncte pentru scrierea corectă a formulei, 1 puncte inlocuirea valorilor numerice in formulă, 1p pentru rezultatul obținut și 1 punct pentru scrierea unității de măsură. Pentru răspuns incorect sau lipsa acestuia se acordă  0 puncte. 

dmin = N + ai= 60 - 0,012 = 59,988 mm                                                               5 puncte
Pentru calcularea corectă a dmin se acordă 5 puncte astfel: 2 puncte pentru scrierea corectă a formulei, 1 puncte inlocuirea valorilor numerice in formulă, 1 p pentru rezultatul obținut și 1 punct pentru scrierea unității de măsură. Pentru răspuns incorect sau lipsa acestuia se acordă  0 puncte. 

T= dmax – dmin = as – ai ,  T = 0,03 mm                                                                2 puncte
Pentru calcularea corectă a T  se acordă 2 puncte astfel: 0,5 puncte pentru scrierea corectă a formulei, 1 p pentru rezultatul obținut și 0,5 punct pentru scrierea unității de măsură. Pentru răspuns incorect sau lipsa acestuia se acordă  0 puncte.
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